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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA  SHKODËR 

 

Nr._____ Prot                                                                             Shkodër, më ____.____.2021 

 

 

Lënda: Kthim përgjigje 

 

Z. __________________________ 

 

I nderuar, 

Në vijim të kërkesës Tuaj, drejtuar Bashkisë Shkodër me datë 25.10.2021, Ju informojmë si 

vijon: 

 

1. Na vini në dispozicion vendimet e Këshillit Bashkiak për periudhen janar 2019 – 

dhjetor 2020? 

 

Të gjitha Vendimet e Këshillit Bashkiak Shkodër mund ti gjeni të publikuara në faqen 

zyrtare të bashkisë, në linkun: 

 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/web/Vendimet_e_Keshillit_169_1.php 

 

2. Gjatë përiudhës shtator 2019 – shtator 2020, a ka zhvilluara institucioni juaja 

konsultime me publikun për çështjë të rëndësishme që lidhen me ndikimin në 

komunitet? Sa ka qenë numri i konsultimeve të kryera? 

 

Informacioni i kërkuar nga ana juaj, për realizimin e konsultimeve publike për periudhë 

shtator 2019 – Shtator 2020 është lehtësisht i aksesueshëm në faqen web të Bashkisë 

Shkodër, në rubrikën Këshillim me Publikun në linkun si mëposhtë:  

 

http://www.bashkiashkoder.gov.al/web/Keshillim_me_Publikun_301_1.php 

 

3. A janë mbajtur parasysh në hartimin e projekteve përfundimtare, mendimet dhe 

sugjerimet e publikut të konstatuara për çeshtjet në fjalë? 

 

Propozimet e dhëna nga grupet e interesit janë marrë në konsideratë dhe janë reflektuar në 

dokumentat strategjike, buxhetin e vitit 2019 dhe vitit 2020 si dhe programit buxhetor 

afatmesem 2019 – 2021 dhe 2020-2022 si dhe për çdo çështje për të cilën është detyrim 

ligjor organizimi i degjesave me qytetarët. 
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4. Sa është nr i tregjeve ushqimore në territorin e Bashkisë Shkodër? Sa prej tyre 

janë ndërtuar në vitet 2019 – 2020? 

 

Sistemimi dhe ngritja e tregjeve të shitjes me shumicë dhe pakicë është një ndër objektivat 

e Bashkisë Shkodër. Numri i tregjeve funksionale publike në Bashkinë Shkodër është 4 

(katër) ndërsa private janë 2 (dy) të tilla. 

 

Duke marrë në konsideratë kërkesen e vazhdueshme për ngritjen e tregjeve për produktet 

vendase edhe në NJ.A, Bashkia Shkodër ka planifikuar ndërtimin e tregjeve: 

- Të shitjes me pakice për produkte lokale agroushqimore për të zhvilluar tregti të 

formave të standardizuara.  

- Të produkteve bujqësore Velipojë. 

- Tregut rajonal të peshkut. 

 

Për përiudhën 2019 – 2020 është ndërtuar një treg privat në bashkëpunim me Bashkinë 

Shkodër. 

 

5. Na vini në dispozicion numrin e përgjithshëm të punonjësve të bashkisë dhe pagat 

e tyre. 

 

Informacion e plotë e gjeni të publikuar në linkun: 

 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/web/struktura_vendim_nr_6_dt_03_01_2019_e_perdite

suar_2543.pdf 

 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/web/struktura_vendim_nr_07_dt_20_01_2020_2914.pd

f 

 

6. Na vini në dispozicion curriculum vitae të Drejtorëve të bashkisë. 

 

Duke qenë se curriculum vitae të Drejtorëve të bashkisë përmbajnë të dhëna personale, 

në respektim të ligjit nr. 119, datë 18.09.2019 “Për të drejtën e informimit” nuk mund të 

vihen në dispozicion. 

 

7. Sa kanë qënë të ardhurat e mbledhura nga taksat vendore për vitin fiskal janar – 

dhjetor 2019 – 2020 

 

Viti Realizimi i të ardhurave në % 

2019 98%  

2020 83%  
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8. Si janë shpenzuar të ardhurat e mbledhura nga taksat vendore për vitin fiskal 

janar – dhjetor 2019 – 2020 

 

Informacion e plotë e gjeni të publikuar në linkun: 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/web/26_02_20_ora_16_00_realizimi_matrica_12_mujo

ri_2019_converted_2945.pdf 

 

9. Lista e konsultimeve publike të realizuara për periudhën shtator 2019 – Shtator 

2020 

 

Informacioni i kërkuar nga ana juaj, mbi listen e konsultimeve publike të realizuara për 

periudhë shtator 2019 – Shtator 2020 është lehtësisht i aksesueshëm në faqen web të 

Bashkisë Shkodër, në rubrikën Këshillim me Publikun në linkun si mëposhtë:  

http://www.bashkiashkoder.gov.al/web/Keshillim_me_Publikun_301_1.php 

 

10. A ka bashkia strategji për përmirësimin e transportit publik? Ju lutem na vini në 

dispozicion dokumentin? 

 

Ky dokument është në proces dhe nuk është finalizuar ende. Pritet miratimi i tij në 

Këshillin Bashkiak. 

 

11. Sa është fondi që bashkia ka vënë në dispozicion për të mbështetur iniciativat e 

reja kreative të individëve inovativ (strat up) për vitet 2019-2020. 

 

Disa nga aktivitetet stimuluese për nxitjen e zhvillimit të biznesit janë:  

a) Nëpërmjet politikave fiskale, shpërndarjen e drejtë të ngarkesës tatimore: 

 Ulje deri në 30% të taksës së pronës (ndërtesës dhe tokës bujqësore);  

 Mundësimi në e shlyerjes së detyrimit me këste, çdo muaj për bizneset dhe familjet; 

 Përcaktimin e nivelit të tarifës sipas llojit të aktivitetit;  

 Përcaktimin e nivelit të tarifës sipas vendndodhjes gjeografike, duke lehtësuar 

bizneset në zonat më pak të zhvilluara (Taksa dhe tarifa të reduktuara deri në 50 % 

për subjektet që ushtrojnë aktivitet në Njësi Administratrive). 

 Përjashtimi nga detyrimet tarifore të bizneseve gjatë periudhës së pandemisë. 

 

b) Nxitja dhe mbështetja e bashkëpunimit të biznesit vendore nëpërmjet iniciativave 

financiare. 

 Bashkëpunimi me zonën e përmirësimit të biznesit BID Shkodër. Bashkëpunimi me 

zonën e përmirësimit të biznesit BID Shkodër në rrugën 13 Dhjetori dhe 28 Nëntori. 

Nga ky bashkëpunim përfitojnë 120 biznese. Po ashtu në mbështetje të biznesit dhe 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/web/matrica_e_realizimit_buxhetit_viti_2020_3679.pdf 
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invesitorëve vendas dhe të huaj, me shumë interes është realizimi i botimeve dhe 

materialeve promocionale si: Profili i Bashkisë, Profili i Bizneseve, broshura 

Investo në Shkodër. Të gjithë këto dokumenta janë realizuar në bashkëpunim me 

bizneset që ushtrojnë veprimtarinë e tyre në territorin e Bashkisë Shkodër. 

c) Mbështetja e bizneseve për aplikime në programet dhe skema të ndryshme financiare.  

Me qellim mbështetjen dhe lehtësimin e bizneseve për aplikime në programet dhe 

skema të ndryshme financiare, Bashkia Shkodër ka ndërmarrë organizimin e një sërë 

sesionesh informuese me rreth 100 biznese, në bashkëpunim edhe me Delegacionin e 

Bashkimit Evropian si dhe me ambasadat e ndryshme, të cilët lançojnë thirrje për 

projekt propozime me qellim mbështetjen e sipermarrjeve të reja, të tilla si IPARD, 

CHALLENGE FUND, etj. 

d) Nxitja në kërkim dhe zhvillim për bizneset e reja dhe atyre ekzistuese - Bashkia 

Shkodër synon nxitjen e veprimtarive mbështetëse për zhvillimin e bizneseve të reja 

dhe atyre ekzistuese duke nxitur punësimin dhe duke ndikuar në zhvillimin e 

qendrueshëm ekonomik të saj. Një ndër iniciativat më të rëndësishme të nxitjes së 

biznesit është inkubatori i biznesit. Tashmë Bashkia Shkodër ka ngritur infrastrukturën 

e nevojshme për zhvillimin e inkubatorit të biznesit. Vendosja në dispozicion e 

hapsirave të përshtatshme për zhvillimin e biznesit është në fokus të Bashkisë Shkodër. 

Inkubatori si në aspektin e hapësirës fizike ashtu edhe në atë të zhvillimit të 

shërbimeve për mbështetjen e biznesit ofron asistencë për të gjeneruar idetë e biznesit 

në sipërmarrje të reja.  

e) Bashkëpunimi i përvitshëm me artizanët, pjesë e shoqatës së artizaneve. Aktivitetet 

organizohen mbi bazën e një kalendari të mirë përcaktuar dhe janë 17 të tilla, gjithsej 

65 ditë. Iniciativa të tilla jo vetëm ndikojnë në ruajtjen e trashëgimisë kulturore por 

ndikojnë edhe në zhvillimin ekonomik. 

f) Bashkëpunimi me bizneset prodhuese, promovimi i trashëgimisë kulturore dhe 

produkteve vendore. Njohja e territorit dhe promovimi i vlerave të tij në funksion të 

zhvillimit ekonomik dhe social është një nga prioritetet kryesore të politikave 

zhvilluese të Bashkisë Shkodër. Integrimi i këtyre elementeve me ofertën turistike, 

përfaqësojnë një potencial të rëndësishëm për zhvillimin e mëtejshëm të territorit. Jo 

pa qellim Bashkia Shkodër realizon 11 aktivitete promovuese në 11 njesi 

administrative: Të promovohen vlerat e trashëgimisë natyrore, kulturore dhe 

produkteve vendase të 11 njësive administrative por mbi të gjitha të kthehet vemendja 

ndaj këtyre zonave, të cilat mbartin vlera të medha të trashëgimisë kulturore dhe 

natyrore.  

g) Bashkëpunimi me USAID për krijimin e agrobiznesit në NJ.A Ana e Malit dhe Guri i 

Zi, e cila ka për qellim mbështetjen e sipërmarresit me mjetet e nevojshme për të nxitur 

risinë, krijuar vende pune dhe ndërtuar ekonomi të zhvilluara. Gjatë vitit 2020 Bashkia 
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Shkodër përzgjodhi këtë model, si një shembull suksesi në zhvillimin rural për ta 

përcjellë në të gjitha njësitë administrative. 

h) Organizimi i Panairit të Punës dhe Biznesit, tashmë një aktivitet i përvitshëm i cili 

përveç partnerëve të përhershme vendor, Drejtoria Rajonale e Punësimit Shkodër, 

Qendra e Formimit Profesional, Universiteti Luigj Gurakuqi, shkollat profesionale 

(Shejnaze Juka, Hamdi Bushati, Shkolla Kolë Margjini, Shkolla Peter Mahringer, 

Shkolla Arben Broci), QAFS Maria Ndihmëtaria, Kurse profesionale private Arti i 

Guzhinës,  

i) Krijimi i qendrës rinore Atelie – Qendra shërben si një hapësirë gjithëpërfshirëse për 

rininë e Bashkisë Shkodër duke zhvilluar një sërë aktivitetesh shumë dimensionale për 

të rinjtë dhe nga të rinjtë, të tilla si: 

 Zbatimi i start up për të rinjtë në kuadër të projektit Yes Future/Programi IADSA 

nga e cila janë financuar 4 startup biznese. 

 Dhënie e shërbimeve për nxitjen e punësimit pranë Qendrës Rinore “Atelie”: 

Asistim i të rinjve në aplikim për punësim pranë zyrave të punës; Asistim i të 

rinjve në hartimin e miniplanëve të biznesit; Asistim i të rinjve në hartimi e CV-ve 

dhe letrave të motivimit. Ndërmjetësim i të rinjve për punësim në biznese dhe 

organizata lokale, etj. 

 Bashkëpunimi me organizatat lokale, kombëtare dhe ndërkombëtare që kanë për 

synim formimin e të rinjve në sipërmarrje dhe ndërgjegjësimin e tyre në tregun e 

punës, në bashkëpunim me të cilat janë realizuar takime dhe workshop pranë 

Qendrës Rinore “Atelie”: trajnim mbi sipërmarrjen me të rinj të rikthyer nga 

emigracioni, workshop sipermarrje; takim me histori suksesi në sipermarrje; 

workshop promovim dhe nxitje të biznesit të artizanatit; edukim për realizimin e 

aplikimit profesional për punë ose kualifikim profesional, këshillim karriere, 

planifikim në karrierë, krijimi i Planit të Veprimit Lokal për Rininë; marrëveshja 

me Caritas për fuqizimin e të rinjve në sipermarrje dhe nxitjen e punësimit tek të 

rinjtë. 

 

Me respekt, 

 

                                                                                                                         KRYETAR 

 

 

                                                                                                                         Voltana Ademi 
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